



各位

エンデバー・ユナイテッド株式会社

## 株式会社クレファクトの株式譲渡に関するお知らせ

弊社が管理・運営するファンド、エンデバー・ユナイテッド投資事業有限責任組合は、エンデバー・ユナイテッド・パートナーズ・フォーティーンを通じて保有する株式会社クレファクト(以下「クレファクト」)の株式 68.75%について、2023 年 9 月 25 日付でヒルタ工業株式会社(以下「ヒルタ工業」)へ譲渡いたしましたので、お知らせいたします。

クレファクトは、「人と地球に優しいクルマづくりから世界に夢と感動を!」を企業理念に、より高 品質でより低コストの製品を創造するという考えのもと、自動車のエンジンに燃料を供給するシス テム、燃焼後に排出するガスをクリーンにするシステム、排気音を制御するシステムなど重要な 「環境機能部品」を設計・製造しています。

2018 年 7 月に弊社が経営参画した後においては、独立企業体としての体制整備を進めるとともに、生産性改善や EV 化に向けた受注活動の強化などにも取り組んでまいりました。

同じ工業団地内にて自動車部品を製造しているヒルタ工業を新たなパートナーに迎え入れることにより、経営資源の共用による受注拡大、設備投資の削減、生産性の向上や業務効率化などを進めることで、これまで以上に取引先への安定供給が可能になり、また、脱炭素化に向けての自動車電動化の流れに柔軟に対応できるようになるものと考えております。

## <クレファクトの概要>

会社名: 株式会社クレファクト

代表者: 代表取締役社長 野村 泰弘 所在地: 岡山県総社市井尻野 105 番地

## <ヒルタ工業の概要>

会社名: ヒルタ工業株式会社

代表者: 代表取締役社長 晝田 眞三 所在地: 岡山県笠岡市茂平1410番地